11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191101/answer/191129




Ierno B TOM, 4TO IIpenapaThl, KOTophle Bl mpuHUMaeTe CIIoCOOCTBYIOT COKPAILEHHUIO TTagKon
MYCKYJIaTyphl MOYETOYHHKA, YTO MOXKET BHI3HIBAThH 00JTH, KaK MMPU KOIUKE. YPOITUTOKHHETUYECKUE
IIpernaparThl MOCTOSTHHO He MPUHKUMAIOT U TOYHO YK - He BCe BMeCTe. BhI JOJIZKHEI COTJIacoBaTh KYPCHI
JIEYEHUS C YPOJIOTOM.



